

Цю казку надаємо вам безкоштовно на сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати всім дітям у світі можливість безкоштовного доступу до різноманітних казок. Казки можна читати, завантажувати та роздруковувати онлайн, вони охоплюють широкий спектр тем, включаючи тварин, фантастику, науку, історію, різноманітні культури та багато іншого.

Підтримайте нашу місію, поширюючи наш сайт. Бажаємо вам приємного читання!



Ririro

УЯВА ВАЖЛИВІША, НІЖ ЗНАННЯ

Ririro

Ведмідь-панда Бао

Колись давно, глибоко в горах Китаю, жив великий пухнастий панда на ім'я Бао. Бао був особливим ведмедем, з чорно-білим хутром, через яке він виглядав так, ніби завжди був одягнений у модний костюм.

Бао волів жити на самоті, але все одно був дуже задоволений і щасливий. Щоранку він прокидався рано і розминав руки та ноги. Потім він спускався з високих бамбукових дерев, де спав, і йшов на прогулянку, щоб знайти сніданок. Бамбук був його улюбленою їжею, і він міг їсти його цілими днями, адже його шлункова система була спеціально пристосована для переробки цієї жорсткої та волокнистої рослини. Незважаючи на те, що він міг ефективно перетравлювати бамбук, йому доводилося часто випорожнюватися, до **40** разів на



день, але це було для нього нормальним явищем.

Після сніданку Бао проводив деякий час, досліджуючи своє оточення. Він любив блукати густими бамбуковими лісами, лазити по скелястій місцевості та переходити неглибокі струмки.

Він завжди шукав нові ділянки бамбука, де можна було б харчуватися.

Коли день ставав теплішим, Бао вмощувався під тінистим деревом. Він спав деякий час, мріючи про весь бамбук, який він планував з'їсти на вечерю.

Після сну Бао провів решту дня, гризучи бамбук і насолоджуючись тишею і спокоєм гори. Відпочиваючи на своєму улюбленому місці, він спостерігав за прекрасним заходом сонця.

Вночі Бао знову залазив на бамбук, щоб поспати. Високо на деревах він відчував себе в безпеці і захищеним, і чув заспокійливий звук вітру, що шелестів у бамбуковому листі.

Життя Бао було простим, але дуже щасливим. У нього було багато смачної їжі, красивий і спокійний будинок в горах, і він був задоволений життям на самоті, ніколи не потребує більше того, що давала йому природа.